

大家好，5g期货相信很多的网友都不是很明白，包括5g期货交易平台也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于5g期货和5g期货交易平台的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [隔离期间怎么赚钱？](#)
2. [期货哪个手机APP好？为什么？](#)

## 隔离期间怎么赚钱？

朋友，你很有经济头脑，不放过任何一个赚钱机会哈，祝你早日成为财务自由的一员！

在隔离期间能赚钱，这是每个人的美好想法。由于时间较短，估计有点困难，但还是可以尝试的。具体建议如下：

### 1) 分析你有哪些优势。

优势包括专业技能和个人才艺。专业技能一般是与你的工作有关的，比如会计、编程、管理能力等。个人才艺只与你自己特质有关，比如唱歌、跳舞、画画、弹古筝等。

### 2) 寻找目前有哪些工作可以一个人单独做。

这些工作分线上和线下工作。不过线下工作不推荐，毕竟疫情期间，还是减少与人接触为好。那么线上的工作有哪些呢？开淘宝、自媒体（非直播）、直播、威客等。开淘宝需要一些认证以及宝贝的准备，不推荐。威客的话，需要接任务，周期不定，并且可能后续涉及一些售后服务工作，也不推荐。自媒体很多，比如写文章，拍视频等，这些个人可以完成。直播个人也可以完成。

### 3) 选择个人单独能完成的工作。

列出单独完成工作需要的才能，结合自己的个人优势，然后选择最合适自己的。我觉得，如果你有个人才艺的话，直播和拍视频是一种很好的选择，只要你足够优秀，平台会给推荐流量，很快就小钱入账啦。

### 4) 做好你选工作的准备工作。

直播建议使用抖音，平台给新人的流量多。准备工作不多，下载注册就可以了，一部手机可以直播啦。拍视频也很简单，下载注册后，拍视频上传即可。

5) 开工，开始赚钱啦。

不过如果是我，我会在看书、追剧中度过。

## 期货哪个手机APP好？为什么？

说实话，对于用手机APP来操作期货，老肖平时用的不是很多，也不是很同意用手机APP来操作期货这种做法。

很多交易者用手机APP看盘和交易，都是为了图个方便省事，这点作为专业投机者还是应该慎重来考虑，毕竟期货和股票还是有本质区别的，而在某些方面期货交易的风险是要远远大于股票的。

在5G网络没有普及的情况下，用WIFI网络的手机APP来交易其实存在着很大的风险，这种风险主要是网络和设备上的，一旦你的网络不稳定、有延迟，手机反应慢，就会导致交易不吃单，滑点比较多等本来可以避免的问题都会出现。

据我所知成交量比较大的大户投资者都不会选择APP交易软件来进行期货交易，他们主要是从资金安全的方面来考虑，而且体量大了一个小小的误差就会造成成千上万块的不必要损失。

我了解很多交易者用手机APP都是为了看盘方便，这里有很多的交易者都是业余期货爱好者，这点APP确实提供了很多的便利，是毋庸置疑的。但如果你本着对你的交易本金负责和对交易严谨的态度，老肖还是奉劝各位比较专业的投资者尽量用电脑交易软件下单交易。

当然，市场上主流的手机APP有很多款，大家公认的比较专业也比较熟悉的是文华财经的随身行APP软件，这款软件现在是收费的，但不得不说文华在这方面确实做得非常专业。

另外，博易大师手机APP也是非常不错的，目前支持的期货公司有26家，后续肯定还会增加的，目前博易是支持云条件单、止损止盈等功能，界面也比较简洁、功能算是齐全。但问题就是暂时并不支持全部期货公司的app交易。

再就是易盛的易星手机APP软件，这款软件界面算是比较简洁的，不花里胡哨，老肖个人比较喜欢这种风格，其操作起来也比较方便快捷，安装包体积也比较小，不占用用户过多的手机内存，但不占用内存也预示着功能肯定相对来说比较单调。

国内基本上就这三款比较主流的期货APP。

当然还有很多券商做的APP都有内嵌期货交易功能这里就不说了，比如说同花顺app等，其实老肖对于期货APP平时真的用的不多，所以对于其点评也只能点到为止。

最后还是奉劝各位专业期货投资者们尽量用电脑看盘和下单，遇到以外情况不在电脑旁或者实在来不及，再使用手机APP作为交易的辅助，以上个人见解。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。